



ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 'ΑΡΓΩ'  
Ελευσινίων 15, Αθήνα 10437  
Πληροφορίες: Α. Υψηλάντη  
Τηλέφωνο: 2105201684  
Fax: 210 5201684  
Ηλεκτρονική Διεύθυνση: [info@argotheater.gr](mailto:info@argotheater.gr)

Αθήνα : 10/6/2013

Αριθμ.Πρωτ: 54

### **ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ**

Για υποβολή προτάσεων εκδήλωσης ενδιαφέροντος, για την πρόσληψη αδειούχου ηλεκτρολόγου και βοηθού ηλεκτρολόγου, με σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου για τις ανάγκες του Υποέργου: «Δράσεις Προβολής του Σύγχρονου Πολιτισμού και της Θεατρικής Τέχνης σε Συνδυασμό με την Ανάδειξη του Αρχαίου Δράματος» της Πράξης: «Δράσεις Προβολής του Σύγχρονου Πολιτισμού και της Θεατρικής Τέχνης σε Συνδυασμό με την Ανάδειξη του Αρχαίου Δράματος», με κωδ. MIS 390505, του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Αττική», (ΕΣΠΑ 2007-2013).

Η Καλλιτεχνική Εταιρεία 'ΑΡΓΩ', που εδρεύει στην Αθήνα (Ελευσινίων 15) προσκαλεί κάθε ενδιαφερόμενο για υποβολή προτάσεων εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την πρόσληψη αδειούχου ηλεκτρολόγου και βοηθού ηλεκτρολόγου στο πλαίσιο υλοποίησης συγχρηματοδοτούμενης πράξης από το ελληνικό δημόσιο και την Ευρωπαϊκή Ένωση, του Υποέργου: «Δράσεις Προβολής του Σύγχρονου Πολιτισμού και της Θεατρικής Τέχνης σε Συνδυασμό με την Ανάδειξη του Αρχαίου Δράματος» της Πράξης: «Δράσεις Προβολής του Σύγχρονου Πολιτισμού και της Θεατρικής Τέχνης σε Συνδυασμό με την Ανάδειξη του Αρχαίου Δράματος», με κωδ. MIS 390505, του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Αττική», (ΕΣΠΑ 2007-2013).

**και συγκεκριμένα:**

#### **Εξωτερικούς Συνεργάτες/η**

**Προσόντα:** Αδειούχος Ηλεκτρολόγος, Βοηθός ηλεκτρολόγου

**Περιγραφή εργασίας:** Εγκατάσταση ή τροποποιήσεις και επίβλεψη ηλεκτρικών εγκαταστάσεων στους συναυλιακούς χώρους

**Παραδοτέα:** Ηλεκτρικές εγκαταστάσεις

Ο εργολάβος θα απολαμβάνει πλήρους υπηρεσιακής ανεξαρτησίας από την 'ΑΡΓΩ' πλην όμως θα λαμβάνει διευκρινιστικές και λοιπές οδηγίες.

Η πληρωμή του εργολάβου θα πραγματοποιηθεί ανάλογα με την εξέλιξη παραγωγής του συγκεκριμένου παραδοτέου έργου, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 681ε.π.Α.Κ που βρίσκουν εν προκειμένου εφαρμογή.

Η 'ΑΡΓΩ' δεν αναλαμβάνει καμία δέσμευση ως προς την καθεαυτού σύναψη της σύμβασης και διατηρεί την διακριτική ευχέρεια εάν τελικά θα προχωρήσει στην σύμβαση (συμβάσεις).

Οι προτάσεις θα υποβληθούν στη Καλλιτεχνική Εταιρεία 'ΑΡΓΩ' και θα πρέπει να αναφέρεται ρητά **Υποβολή πρότασης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη πρόσληψη αδειούχου ηλεκτρολόγου και βοηθού ηλεκτρολόγου για τις ανάγκες του Υποέργου: «Δράσεις Προβολής του Σύγχρονου Πολιτισμού και της Θεατρικής Τέχνης σε Συνδυασμό με την Ανάδειξη του Αρχαίου Δράματος» της Πράξης: «Δράσεις Προβολής του Σύγχρονου Πολιτισμού και της Θεατρικής Τέχνης σε Συνδυασμό με την Ανάδειξη του Αρχαίου Δράματος», με κωδ. MIS 390505, του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Αττική», (ΕΣΠΑ 2007-2013).**

Η προθεσμία για την υποβολή πρότασης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη πρόσληψη αδειούχου ηλεκτρολόγου και βοηθού ηλεκτρολόγου ορίζεται στις 10 (δέκα) ημέρες από την ανάρτηση της παρούσας πρόσκλησης στην ιστοσελίδα της ΑΡΓΟΥΣ.

Οι προσφορές δεσμεύουν τους υποψηφίους για Τριάντα (30) ημέρες και ως προθεσμία για την υποβολή ενστάσεων ορίζονται, πέντε (5) ημέρες. Επισημάνεται ότι η διαδικασία πρόσκλησης υποβολής προτάσεων για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου της παρούσης δεν είναι διαγωνιστική, ενώ η τυχόν επιλογή αντισυμβαλλόμενου έχει τον χαρακτήρα αποδοχής πρότασης και όχι «πρόσληψης». Κατά συνέπεια δεν απαιτείται να αναρτηθούν αξιολογικοί πίνακες αποτελεσμάτων, παρά μόνο το τελικό αποτέλεσμα θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα και στον πίνακα ανακοινώσεων της ΑΡΓΟΥΣ. Ως προθεσμία για την υποβολή ενστάσεων ορίζονται πέντε (5) ημέρες.

**Η αξιολόγηση των προτάσεων** θα γίνει από την Επιτροπή Αξιολόγησης υποψηφίων Εξωτερικών Συνεργατών σύμφωνα με το ΣΔΕΠ της ΑΡΓΟΥΣ.

**Για τη Καλλιτεχνική Εταιρεία 'ΑΡΓΩ'**

**Αιμιλία Υψηλάντη**